

# 怪奇月

小說關東雙俠

(八八)

(黃崑崙)

大娘爲大欣備新房，既極綱麗。於大欣之既醉也，則扶之歸臥。其時迎大桃者已綵興在門矣。由侍兒扶入，乃珠冠瓔珞如大婦禮。然大桃入即叩謁大娘。大娘扶之起，曰：「今日迎桃妹歸，將以福吾家。」不敵偕居嫡也。不嘗語妹彼此相見。以大奶奶之賢也。今大桃決不敢與大奶奶平。遂亦跪而還禮。大桃謙遜不敢起，曰：「大桃之來侍大奶奶，固以大爺之爲英雄人。」亦以大奶奶之賢也。今大桃決不敢與大奶奶四。願大奶奶起。大桃乃敢如是，使我抱歎無盡耳。吾安能忘桃林之大恩耶？已而又使見九太爺夫婦，及遍拜諸人。諸人皆驚以爲天人也。客既散，大娘乃私語大桃曰：「今大奶奶無如何，遂自起。」曰：「妹如是，使我抱歎無盡耳。吾安能忘桃林之大恩耶？」已而又使見九太爺夫婦，及遍拜諸人。諸人皆驚以爲天人也。

大爺相見時，大桃曰：「初見大爺時，儀乃爲舞女也。今若與大爺相見，如曩時，何從得此衣飾也？」大娘曰：

「吾與九太爺商之，以爲如是。可奇遇也。」

大桃笑曰：「果有是哉！」大桃知旨矣。請予以衣飾。大桃當番裝以侍大爺。雖然，大桃今不敢當夕。俟大爺醒，仍送歸。大娘曰：「妹何言也？」

「今夕爲妹吉期，決不宜如此。吾但願妹博大爺歡，以代余職。他年得子，則吾趙氏宗祀實深賴之。」大桃始默無言。大娘爲之更舞衣，送入室去。

（未完）

## 鄒校長之談國醫

（走牛王孫）

吾粵百十年前，有醫師梁財信者，以擅療傷科，世稱跌打。著其術甚神，能截鴨脚以續雞腳，而難行走如故。其治病成績，至今有人道之譽。蓋醫林之有數人物也。鄒校長還在中大醫校，演說醫學之關係人生，而我國醫術價值之宏遠，一切舉梁財信爲証。謂曾服梁財信跌

界亦汲汲焉於國藥運動，誠以新醫

惟其理之玄妙也。每非閭魯者所

能解。或且詆其學理爲無立場。於

中大而談醫，不其格格不入乎？

兩派門戶之見，逐漸化除，能取

新醫之長，而濟舊醫之短，復以新

醫之學識，鑰舊醫之秘竅，而新醫

界亦汲汲焉於國藥運動，誠以新醫

惟其理之玄妙也。每非閭魯者所

能解。或且詆其學理爲無立場。於

中大而談醫，不其格格不入乎？

兩派門戶之見，逐漸化除，能取

&lt;p